
Safeguarding survey November 2022: What our parents think! 
 

Question  Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t know 

My child is happy at school  28 
78% 

8 
22% 

   

My child feels safe at school  31 
86% 

5 
14% 

   

I have no concerns about my child’s safety in school  32 
89% 

4 
11% 

   

My child knows who they can go to if they have a worry/upset  29 
81% 

6 
17% 

  
1 

0.03% 
The school teaches my child how to keep themselves safe and deals sensibly with 
risk e.g. online safety, road safety, stranger danger etc  

30 
83% 

6 
17% 

   

If I have had concerns in the past about my child’s safety, then they have been 
dealt with promptly and effectively by the school  

24 
67% 

5 
14% 

  
1 

0.03% 
My child would feel confident about approaching a member of staff if they felt 
unsafe or unhappy in school  

24 
67% 

 
  

8 
22% 

1 
0.03% 

 
3 

8% 

My child knows what to do in the event of a fire in school  18 
50% 

9 
0.25% 

  
9 

0.25% 

The school has offered me the opportunity to learn about Online Safety and how 
to keep my child safe when using the Internet.  

21 
58% 

10 
28% 

  
6 

17% 

The school site is kept safe and clean and well resourced  27 
75% 

9 
25% 

   

 


